
Referat fra OCD bestyrelses-telefonmøde torsdag den 29. november 2007 kl. 21.00-23.00 
og fredag den 30. november kl. 22.00-23.00 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Deltager: Sandeep Sander 
 Ole Rindom 
 Jens Brock Johansen 
 Tine Frandsen 
 Henrik Kirketerp 
 
 
 
Dagsorden: 
 
1. Tine Frandsens ønske om at fratræde som kasserer 
 
2. Omkostninger for optimist-familier 
 
3. Svar til Dansk Sejlunion 
 
4. OCD's nye hjemmeside, artikler og link 
 
5. Statutter - aktuel status og videre forløb - Ole Rindom 
 
6. Diverse 
 
 
ad punkt 1. 
 
Tine havde ved e-mail meddelt sit ønske om at trække sig som kasserer pr. 31.12. og begrundet 
sit ønske bl.a. af hensyn til nyt arbejde og heraf manglende tid. Sandeep Sander og den øvrige 
bestyrelse takkede Tine for hendes store indsats. 
 
Der var enighed om, at Tine færdiggør regnskabet for 2007, der forventes udarbejdet ca. 15. 
december 2007. Umiddelbart herefter overgives bogholderi, adgangskoder m.m. 
 
Flere kandidater blev drøftet. 
 
Ifald det er nødvendigt at antage ekstra ekstern hjælp til opstart af et bogholderi og struktur, var 
der enighed om, at der kan anvendes i alt op til kr. 30.000 i 2008 til denne eksterne hjælp. 
 
Nogle udeståender vedrørende endelig afregning af Nordisk og EM blev drøftet, og Henrik blev 
af den øvrige bestyrelse bemyndiget til at søge afklaring heraf og afslutning. 
 
Tine oplyste, at der p.t. er et indestående på ca. kr. 230.500. 
 
 



ad punkt 2. - Omkostninger for optimist-familier 
 
Såvel Ole som Tine havde fået flere henvendelser omkring omkostningsniveauet for deltagelse i 
lejre, specielt Team Optimus og landsholdslejre.  
 
Der var enighed om, at vi skal være yderst opmærksomme og påpasselige med, at udgifterne til 
lejre ikke bliver skruet op, og bl.a. eventuel sponsorstøtte vil kunne hjælpe herpå. Det 
bemærkedes, at 70 er tilmeldt Team Optimus lejren, og 48 havde deltaget på landsholdslejren. 
 
 
ad punkt 3. - Svar til Dansk Sejlunion 
 
Efter en længere diskussion kunne det konkluderes, at bestyrelsen meget gerne deltager i et 
samarbejdsmøde med DS ultimo januar 2008.  OCD kan som udgangspunkt tilslutte sig DS' valg 
af tid og sted for Torm Grand Prix stævner og J-DM, herunder for 2009, men at vi meget gerne 
vil i dialog med hensyn til, hvorledes man sikrer bl.a. ensartet, høj kvalitet i stævnets afholdelse. 
Desuden vil bestyrelsen forsøge at få en dialog angående kriterierne for udvælgelse af tid og 
sted, eksempelvis ved en mere transparent, offentlig kendt proces, hvor klubber kan melde ind. 
 
Der var enighed om, at Sandeep og  Henrik i samarbejde udarbejder svar til DS. 
 
 
 
Fredag den 30. november 2007 kl. 22.00 fortsattes bestyrelsesmødet 
-------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Tine forhindret. 
 
ad punkt 3. - (Fortsat) 
 
Det rundsendte udkast til svar til DS var der enighed om. 
 
 
ad punkt 1. - Ny kasserer (fortsat) 
 
Det var ikke lykkedes at finde en ny kasserer. Ulrik Haumann og Kent Tobiasen, som 
suppleanter vil blive kontaktet for at høre om de kan træde til. Hvis dette ikke er tilfældet, så var 
enighed om, at tage imod et tilbud om at Sandeeps regnskabskyndige søster, Pia i Espergærde, 
som ikke er optimistforældre, forestår opgaven mod kr. 300,- i timen for de første max. 100 
timer, herefter kr. 200,- i timen. Første opgave bliver at opstarte det webbaserede 
bogholderisystem fra Dansk Idrætsforbund, som fremover anvendes. Der var endvidere enighed 
om, at idealet vil være en ny kyndig kasserer med kapacitet som kan påtage sig opgaven som 
frivillig. Der annonceres snarest på OCD's hjemmeside efter emner til kassererposten. 
 
 
 
 



 
ad punkt 4. - Ny OCD hjemmeside 
 
Den nye OCD hjemmeside er stadig under indkøring, og indtil videre skal artikler fremsendes til 
bestyrelsen@ocd.dk . Webmaster Jens tilstræber at lægge indkomne forslag på hjemmesiden 
inden for 24 timer. Det samme gælder kalenderen, der efter en periode skal gøres fri. På 
hjemmesiden vil Sandeep udarbejde artikel, hvor vi opfordrer alle til at komme med relevante 
informationer til kalenderen, så bl.a. alle indenlandske aktiviteter kommer med 
 
 
ad punkt 5. - Nye statutter 
 
Peter Lubeck og Ole Rindom har haft dialog DS. På mødet den 26. januar med DS forventes de 
nye statutter drøftet og besluttet. 
 
 
ad punkt 6. - Diverse 
 
Egå har ønsket at afholde U12 lejr i Bededagsferien fra torsdag aften til søndag. Der var enighed 
om, at Egås ansøgning skal imødekommes, med mindre andre også ønsker at afholde lejr og 
byder ind herpå inden 31.12.2007. Sandeep lægger artikel på ocd.dk  
 
En potentiel sponsor blev drøftet. Henrik Kirketerp bliver OCDs kontaktperson. 
 
 
 
 
 
 
 
Bestyrelsesmødet hævet. 
 
 
 
 
 
  


